PLANINSKA
]SBP(?% ZVEZA
SLOVENIJE

Ime ekipe:
PD/OS: Kategorija:

Stevilo dosezenih toék: pozitivne: negativne: skupno:

Pred vami je teoretiCen del tekmovanja. Test je sestavljen iz razlicnih tipov nalog.
Pravilno reSena naloga se toCkuje s 5 toCkami, nepravilna z -2 tockama,
neresena naloga pa z 0 to¢kami. PiSite jasno in Citljivo. Veliko srecCe pri reSevanju!

1. Kdo je kot prvi brez spremstva gorskega vodnika osvojil vrh 5 0 -2
Velikega Kleka (Grossglockner) en dan po prvopristopnikih?

a) Ivan Breginc — Strukel,.
b) Valentin Stanic.

c) Henrik Tuma.

d) Valentin Vodnik.

2. V ¢asu ledenih dob so bili ledeniki precej veéji kot so danes.
Do kam je segal Soski ledenik? 5 0 -2

a) Do Solkana.
b) Do Tolmina.
c) Do Kobarida.
d) Do Mosta na Soci.

3. V katero skupino kamnin uvr§éamo apnenec in dolomit? 5 0 -2
a) Mehanske kamnine.
b) Biokemicne kamnine.
c) Klasti¢ne kamnine.
d) Globoc¢nine.

4. Pod katero vrsto opreme spada nahrbtnik? 5 0 -2
a) Osebna.
b) Tehni¢na.
c) Druga.
d) Plezalna.
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5. Kako imenujemo kartografsko projekcijo, kjer se ohranjajo
pravilnosti povrsin?

a) Konformna.
b) Ekvivalentna.
c) Ekvidistan¢na.
d) Poljubna.

6. Ali so na zemljevidih na Avstrijsko-Nemski meji zmeraj
zapisane enake nadmorske visine vrhov, ne glede na to, ali
imamo v rokah avstrijsko ali nemsko planinsko karto?

a) Da, viSine so vedno enake, saj drzave usklajujejo svoje
kartografske podatke.

b) Ne, viSine se lahko razlikujejo, ker Avstrija in Nemcija
uporabljata razli€ne referencne tocke morske gladine.

c) Da, viSine so enake, ker so gore naravni objekti, ki jih drzave
ne morejo spreminjati.

d) Ne, viSine se razlikujejo zaradi razli¢nih tehnik merjenja, ki jih
uporabljajo kartografi v vsaki drzavi.

7. Kateri izmed sedmih vrhov (najvisji vrhovi posameznih
celin) so nizji od 5000 m?

a) Denali.
b) Gora Vinson.
c) Mont Blanc.

d) Mount Kosciuszko.
e) Kilimandzaro.
f) Aconcagua.

8. Kateri od nastetih plinov NE spada med najbolj zastopane

awan

a) Kisik.
b) Argon.
c) Neon.
d) Dusik.

~3KA\‘°
5 0 -2
50 -2
50 -2
5 0 -2
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9. Katera trditev o kravatnem vozlu je pravilna? 50 -2

a) Kravatni vozel naredimo z vrvjo tako, da najprej naredimo
polvozel, nato pa drugo vrv vpletemo v nasprotni smeri.

b) Kravatni vozel naredimo z vrvjo tako, da najprej naredimo
polvozel, nato pa drugo vrv vpletemo v isti smeri.

c) Kravatni vozel naredimo s trakom tako, da najprej naredimo
polvozel, nato pa drugi trak vpletemo v nasprotni smeri.

d) Kravatni vozel naredimo s trakom tako, da najprej naredimo
polvozel, nato pa drugo trak vpletemo v isti smeri.

10.Povezite levi in desni stolpec, da bodo napisana pravilna 5 0 -2
imena planinskih ko€ v Sloveniji. Pravilne kombinacije
zapisite na ¢érto (npr. A1, B2, C3, D4)!

na Javorniku.
na Grmadi pri Celju.
na Gobavici.
na Gradiscu.

Pecovniska koca
Pirnatova koca
Lavriceva koc¢a
Mengeska koca

pwnp
CoOw2>

11.Pred vami je zemljevid dela Julijskih Alp. Prikazane so nadmorske > 0 -2

viSine, reke in ceste ter oznaCena nekatera zemljepisna imena.

Na €rto napisite €rko ob tocki, ki oznacuje Jalovec.




PLANINSKA
spD ZVEZA
1873 SLOVENIJE

12. Katera drevesna vrsta najbolje uspeva ob reki Nadizi? 5 0 -2
a) Robinija.
b) Jesen.
c) Jelsa.
d) Vrba.

13. Katera ogrozena vrsta ptice ima tukaj drugo 50 -2
najpomembnejSe obmocje na svetu?

a) Belka.

b) Kotorna.

c) Jerebica.

d) Gozdni jereb.

14. Kdo je lovil deklici, ki sta zasluzni za postavitev cerkvic 5 0 -2
sv. Helen in sv. Marjete?

a) Turki.
b) Rokovnjadi.
c) Zmaj.

d) Beneski trgovec.

15. Koliko €asa potrebujemo, ¢e se iz Breginja podamo mimo 5 0 -2
sv. Marjete na Stol?

a) Dve uri.
b) Triure.
c) Stiri ure.
d) Petur.



